

A Goldhorse Born&Grow 20 kg-os kiszerelésben rendelhető. Az ár egy darab 20 kg-os zsákra vonatkozó bruttó, áfás ár.

A Goldhorse Born&Grow koncentrált granulált takarmánykeverék tenyészkancák és csikók részére, melynek összetevői egy sikeres, egészséges és hosszú új élet alapjait erősítik.

A termék tartalmazza a Hummovet nevű, egyedülálló Immunerősítő készítményt.

Leírás:

Ahhoz, hogy a genetikai adottságokból a maximumot tudjuk kihozni fontos, hogy már az anyaméhben gondoskodjunk csikónk megfelelő táplálásáról. Az ízületek, csontok megfelelő fejlődése kihat a felnőttkori teherbíráásra és agilitásra.

A csikónak korlátozott szárazanyag felvevő képessége miatt koncentrált kiegészítésre van szüksége az anyatej mellett, mely csak 300 gramm fehérjét képes biztosítani számára a napi 700 gramm helyett, ami egy szopós csikó napi fehérjeigénye. A Goldhorse Born&Grow tökéletesen kiegészíti a szopós csikó fehérjeigényét.

A tenyészkancák egészségét hosszú távon őrizhetjük meg a megfelelő takarmányozással, különös tekintettel a vemhesség utolsó harmadára, és a laktáció időszakára. A Goldhorse Born&Grow koncentrált takarmányként kifejezetten erre a célra lett kifejlesztve, magas szintű, több évtizedes szakmai tapasztalatok alapján szem előtt tartva a kancák és csikók túltáplálásának elkerülését is.

Felgyorsult világunkban nem csak a humán élelmezésben okoz problémát a rengeteg stresszfaktor okozta emésztési és idegrendszeri megpróbáltatás áthidalása, hanem a lovak takarmányozásában is. A lovakat persze másfajta stresszfaktorok érik, mint minket embereket, de a szervezetük hasonlóan reagál. Ezen problémák kiküszöbölésére alkottuk meg új termékcsaládunkat, melyek Magyarországon egyedülálló összetételben kaphatóak mostantól. A tavasz beálltával egyidejűleg időzítettük új termékeink piaci megjelenését, mert úgy gondoljuk most van a legnagyobb szükség az immunrendszer támogatására, mind a napi nagy hőmérséklet különbségek és a rendkívül változó időjárás miatt. A legelők még nem igazán tudnak plusz vitaminokat adni lovainknak, az istállózott sportlótartás pedig eleve kizárja a friss legelőfű etetésének lehetőségét és előnyeit.

Ezért úgy döntöttünk hogy hazánkban egyedülálló módon, két immunerősítő készítmény együttes bekeverésével támogatjuk mostantól a Goldhorse termékcsalád prémium változataival takarmányozott lovak emésztő és idegrendszerét, mely keverék a Hummovet nevet kapta.

A huminsav évezredek óta ismert gyógyászati hatásait, mint „természetes antivirális hatóanyagot” és „alternatív antibiotikumot” a modern tudomány is felfedezte.

Az Immunovet egyik legfontosabb tulajdonsága, hogy serkenteni tudja az immunrendszer működését, ezáltal ellenállóbbá téve állatainkat a megbetegedésekkel szemben. Ezen felül haszonállatokban több kutatásban tesztelték az Immunovettel kezelt egyedek immunválaszát, valamint a vakcinázások hatékonyságát, és minden esetben jobb immunműködést tapasztaltak a készítmény hatására.

Összetétel:

gabonafélék, szénafélék, fehérjehordozók, malomipari termékek, GMO mentes szójaolaj, mikroelemek és azok vegyületei (réz szerves kötésben, cink szerves kötésben, mangán, jód, szelén szerves kötésben, vas, kobalt), makroelemek és azok vegyületei (kalcium, foszfor, magnézium), vitaminok (A vitamin, D vitamin, E vitamin, niacin, K vitamin), antioxidáns, aminosavak (lizin, metonin, cisztin, treonin, triptofán)

SZÁRAZANYAG : 88,4%

NYERS FEH. : 15,3%

NYERS ZSIR : 3,6%

NYERS ROST : 11,3%

NYERS HAMU : 11,7%

DE ló : 10,3 MJ/KG

LIZIN : 1,68%

CA : 2%

P : 0,5%

A VIT./E672/ : 30000 NE/kg

D-3 VIT./E671 : 3000 NE/kg

E /a-tokoferol : 100 NE/kg

Etetési javaslat:

A maximálisan etethető mennyiség kancák esetében 3 kg/nap.

A termék gazdag limitáló aminosavakban, vitaminokban, ásványi anyagokban és nyomelemekben. Éppen ezért a csikóknak 2 hónapos koruktól kezdve 250 gramm a napi adagjuk, ezt 150 grammal emelhetjük hónapról hónapra, míg elérjük a 300 gramm/100 testtömeg kg-os mennyiséget naponta.